

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
SLIVNICA		
NEDELJA, 23. 7. - Krištofova <i>16. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Ireno Završki (<i>zadušnica</i>)
PONEDELJEK, 24. 7. <i>Krištof, muč</i>	18.30	za + Ido Fingušt (<i>osmina</i>)
TOREK, 25. 7. <i>JAKOB STAREJŠI, APOSTOL</i>	18.30	- za srečno zadnjo uro
SREDA, 26. 7. Joahim in Ana, starši <i>Device Marije</i>	18.30	za + Ano in Martina Štern ter sorodnike <i>molitev za družine</i>
ČETRTEK, 27. 7. - Gorazd, Kliment in drugi učenci Cirila in Metoda	11.00	<i>Sv. maša v domu Senecura</i>
	18.30	za + Zdenko Breznar <i>molitev za duhovne poklice</i>
PETEK, 28. 7. <i>Viktor I., (Zmago), papež</i>	18.30	za + Kristino in Jožefa Uranjek <i>češčenje Najsvetejšega</i>
SOBOTA, 29. 7. Marta, Marija in Lazar	18.30	za + Marto in Jožeta Plešec
NEDELJA, 30. 7. - <i>17. med letom</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Antona Hojnika (<i>zadušnica</i>)
DOBROVCE		
NEDELJA, 23. 7. Krištofova <i>16 med letom</i>	9.00	za + Ivanko Verlak
PETEK, 29. 7.	17.30	za + Marijo Kontarščak
NEDELJA, 30. 7. <i>17. med letom</i>	9.00	za + Andrejo Veis
KAPLJICA ROSE		
<i>Naš cilj je neskončnost, ne končnost. Neskončnost je naša domovina. Tam nas od vekomaj pričakujejo.</i>		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas ☎ 031 590 556; ☎ 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com www.mc-maranata.com Odgovarja: Jože Šömen, župnik



Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 30

23. julij 2023

16 NEDELJA MED LETOM**ODLOMEK IZ EVANGELIJA**

»da morda med pobiranjem ljuljke ne izpulite z njo vred tudi pšenice. Pustíte, naj oboje skupaj raste do žetve. Ob času žetve pa porečem žanjcem: Zberíte najprej ljuljko in jo povežite v snope, da jo sežgemo, pšenico pa spravite v mojo žitnico.« *Mt 13, 29-30*

BOŽJE KRALJESTVO PA RASTE

Prisotnost zla v svetu je tujek, ki bi ga vsi radi izločili. In vendar je treba priznati, da ljuljka in pšenica rasteta ena ob drugi in ljudje smo nezmožni, da bi ju povsem ločili. Jezus posebej opominja k zadržanosti tiste, ki bi se tega radi neposredno lotili.



Jezus dobro vidi prisotnost zla in dobrega tako v svetu kot v Cerkvi. On nikoli ni govoril o povsem čisti, sveti skupnosti vernikov. On ve, da se tudi za najbolj plemenitimi dejanji lahko skriva hinavščina. Prav tako na zunaj slaba dejanja lahko zakrivajo resnične kvalitete srca. Jezus hoče vsakomur dati priložnost spreobrnjenja in sviri pred nepotrpežljivostjo, ki "njivo pšenice hoče spremeniti v bojno polje," kjer je nemogoče, da bi "s topovi zadeli samo ljuljko".

Jezus hoče do cilja z majhnimi koraki. Da bi to razumeli, primerja Božje kraljestvo drobnemu semenu, ki raste počasi, pa vendar iz njega zraste mogočno drevo. In spet primerja kvasu, ko ščepec kvasa počasi in z gotovostjo dvigne veliko maso testa. Eno in drugo se dogaja tako počasi, da človeško oko rasti same ne zazna, po določenem času pa vendar vidi napredek. Bog želi, da Božje kraljestvo v polnosti dozori. Skrb za človeka in človeštvo, oslABLJENO zaradi greha, pa ga dela izredno potrpežljivega.

Tudi v naših srcih je med lepo pšenico tudi kaj ljuljke. Ta plevel je tudi okrog nas. Bog pa daje čas kot priložnost, da bi vsak človek izpulil korenino ljuljke iz svojega srca in z enako potrpežljivostjo obravnaval tudi srca svojih bližnjih. Z dodajanjem kvasa božje besede in zakramentov pa bo rast Božjega kraljestva v nas in v svetu zagotovljena.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA bo v *pone- deljek, torek in sredo od 7.30h - 8.30h*

KIŠTOFOVA NEDELJA Danes, 23. 7. je



po vseh sv. mašah bla- goslov vozil in darovanje za misijonska vozila.

NOVA KRISTJANKA JE POSTALA

ZALA GREGORC iz Orehove vasi.

Srečnim staršem čestitamo!

NA GOD SV. ANE, 26. 7. farne zavetnice v Framu, bo tam sv. maša ob 10. uri.

✠ V VEČNOST STA ODŠLI

IDA FINGUŠT iz Orehove vasi in FANIKA ČUČEK iz Slivnice.

Molimo zanju!

UMETNINE V NAŠI CERKVI

Leta 2010 je sodelavka Zavoda za spomeniško varstvo, gospa Simona Kostanjšek Brglez, postala pozorna na slike, ki so bile za našim glavnim oltarjem. Nikjer ni bilo podatkov od kod naj bi slike bile, saj po dimenzijah nikjer v cerkvi ali župnišču ni bilo primerne prostora. Kako



Sv. Anton Padov.



Leopold Kupelwieser:
Brezmadežna, 1862



sv. Eriku

Kapelo in slike je leta 1862 malo

leto pozneje je gospa Simona sporočila, da so slike verjetno bile v oltarju grajske kapele.

Pozneje se je zvedelo, da so bile leta 1946, ko je grajska kapela postala telovadnica Vzgojnega zavoda, prenesene iz kapele v župnišče in s tem rešene uničenja.

Umetnostna zgodovinarka je ugotovila, da so slike delo znanega umetnika Leopolda Kupelwieserja, ki je deloval na Dunaju, kot izjema, pa je bilo delo treh slik za slivniško grajsko kapelo. To so slike Marije Brezmadežne in ob njej slika sv. Antona Padovanskega in slika Sv. Erika, ki sta bila krstna zavetnika sinov takratnega slivniškega grofa Klemensa Brandisa.

pred svojo smrtjo posvetil Bl. škof Anton Martin Slomšek.

Slike, ki imajo v umetniškem pogledu več posebnih znamenitosti, so za našo župnijo prava dragocenost.



Na predlog spomeniškega varstva in po odločitvi gospodarskega sveta smo slike letos dali v obnovo. Po končanih delih bodo postavljene na steno ob Križnem oltarju.

Izdan je tudi predračun in sicer v višini 18.360,-€. Delo je pod nadzorom Zavoda za varstvo kulturne dediščine iz Maribora, izvaja pa ga akademski restavrator g. Mladen Kuhl, ki je že obnovil naš oltar sv. Miklavža. Dela so v teku in bodo predvidoma končana do konca leta. Slika sv. Antona je že narejena.

HVALJEN BODI GOSPOD

za Tvojo neizmerno potrpežljivost do nas, za upanje, ki ga ohranjaš nad nami in presega zakone vidnega sveta, gre pa v skrivnost naših src, kjer raste Božje kraljestvo.

Obvaruj nas pred prenačljenim obsojanjem in nas obogati z Božansko modrostjo.

Gospod, Ti poznaš skušnjave, da bi si sami vzeli pravico izganjati zlo iz drugih ljudi in to na način, ki ni po Tvoji volji.

Nauči nas delovati po zgledu Tvojega usmiljenja, po tvoji dobroti in Tvoji ljubezni.

Daj nam Gospod, da bomo ljudje po Tvojem srcu.

Obvaruj nas osredotočanja na grehe drugih. Uči nas potrpežljivosti in gojiti pristne želje, da se vsak človek spreobrne in notranje posveti.

Ephata Cursillos-ca

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

BLONDINKI: "Veš kaj sem doživela. Bila sem v trgovini ravno v dvigalu, ko je zmanjkalo elektrike. Dve uri sem bila zaprta, predno se je vrnil tok."- Druga: "Tudi jaz sem bila tam, samo da sem za dve uri obstala na tekočih stoninah."

V TRGOVINI pred blagajno sem stal s polnim vozičkom, za mano pa je stal en fantič s samo enim artiklom. Rekel sem mu: "Stopi naprej." Pa mi je odgovoril: "Ne hvala. Doma imamo obisk in kolikor bolj pozno pridem, toliko bolje."

ŠEF se jezi nad uslužbenci: "Ali ste vi vsi neumni, ali pa sem neumen jaz." – Eden od zaposlenih: "Človek vašega formata pa že ne bi zaposlil neumnih ljudi."